

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritaisan

欢迎通过以上方式联系我们

骑摩托小伙倒路上,颅脑严重受伤

事发长城路泰医新校路段;到底发生了什么?家人寻目击者

本报泰安11月15日讯(记者 赵兴起) 12日,一名骑摩托车的小伙子被人发现倒在路边,摩托车上有刮擦痕迹。路人报警送到医院,进入重症监护室,被诊断颅脑特重型损伤。家人遍发寻找目击者启示,希望知情人能站出来提供线索。

13日,一则“寻找目击者”的启示,在泰城许多市民的朋友圈转发,家人想通过这种方式,还原伤者焦帅发生事故的全过程。12日中午,焦帅的家人

接到电话称,焦帅被人发现倒在长城路泰山医学院新校路段,头部受重伤。医护人员称,伤者被发现倒在路边,虽然戴了头盔,但头部着地受伤严重,摩托车倒在路边。从摩托车上的刮擦碰撞痕迹等来看,可能发生了交通事故,但现场没有见到肇事车辆。由于事发地点距离监控较远,家人不清楚到底焦帅是怎样受的伤。从现场情况来看,事故发生时间预计在上午8点到10点。

焦帅送入医院后,一度没有自主呼吸,全靠呼吸机维持。14日,医院诊断为特重型颅脑损伤,多处骨折,建议家人做好最坏打算。

对于事情的经过,家人做了多种推测:焦帅是为躲避车辆摔倒受伤,或是被人撞倒?为还原事情经过,家人希望看到当时的目击者站出来,给家人提供帮助。如果您能提供帮助,可打本报热线6982110或焦帅家人电话13153856075。

想被录用先充400元话费 还说是考验员工信任度

本报泰安11月15日讯(记者 赵兴起) 市民赵先生听信网络上招聘司机的广告,被人以需交纳手机费、制服费等理由,骗走400元。被骗的赵先生拦下了两个差点上当的人。

15日,家住岱岳区的赵先生拨打本报热线反映,前几天他通过正规网上平台看到一则照片信息,一酒店招聘司机。他头一天到酒店递交简历进行了面试,第二天再去酒店时,接到一个电话。电话中一名男子操着南方普通话,称他是负责招聘的经理。“他说从监控里面看到我了,从监控画面认定我符合他们的招聘要求,但是公司有规定,需要先考核我。”赵先生说。

对方称,需要赵先生去联通公司,到了之后,安排赵先生买了4张面值100元的手机充值卡。“他说公司要发给我一部智能手机,还有一身工作制服,需要我先给手机充值,才能发给我。”赵先生说,男子在

电话里又是讲公司重诚信讲信誉,又是说这会儿正是公司考验员工的时候,还拿着公司信任机制等话来说事,他稀里糊涂就把四张卡的密码告诉了对方。

随后,男子又在电话中称赵先生的面试指标有几个地方不合格,还需要再用三张充值卡。赵先生这时才明白过来,和对方说不要这份工作了,让他把400元冲到他手机里。对方挂断电话后,把他手机号拉黑。赵先生用妻子手机打过去,男子张口就骂,然后又拉黑。

赵先生找到酒店,发现原来是骗子篡改了酒店发布的招聘信息,把手机号改成了骗子的手机号。他还在酒店外遇到了两位同样遭遇的人,在他们离开酒店去购买充值卡前,赵先生拦下了他们,介绍了自己的被骗经历。

酒店工作人员表示,他们也不知道怎么会发生这种事情,将全力配合赵先生报案。目前警方正对此事进行调查。

租车6天缴纳3000元押金,还车三个月还没退回来

今天拖明天,还能拖到哪天

本报泰安11月15日讯(记者 赵兴起) 十名在山东锦汇汽车租赁公司租赁汽车的市民,被公司扣着两三千不等的押金,公司发给客户打款截图称已打款,十位租车人却均未收到。13日,该公司称会和租车人再沟通,加快处理。

13日,来自肥城、淄博及泰安等多个地方的十位租车人,联合反映在山东锦汇汽车租赁公司泰安及肥城分公司租车后,被公司拖延拒不归还押金。租车人路先生说,他今年8月19日在肥城分公司租车,6天后还车,所有违章处理完毕,公司也正常接收了车辆。租车时缴纳

了3000元押金,约定租车人处理完违章没问题后,钱会在45个工作日后退还。到了11月4日约定日期,路先生索要押金时,公司工作人员先是说档案没有交到泰安总部,过几天又说车还没来,之后财务人员以各种理由今天推明天明天拖后天。

像路先生的遭遇一样,其他9位租车人都有类似境况。10位租车人通过网络联系起来,才发现这家公司对待他们的方式全部一样。租车人还收到过公司财务提供的一张已汇款截图,截图付款账户,账户名称都被遮挡涂改,显示汇款交易受理成功,但租车人都表示没有



收到过钱。“要是再给财务打电话,会计就说这几天就能收到,或者说下周能收到。”租车人李先生说。

13日,该公司财务部门工作人员称,公司将和这部分租车人进行沟通,尽快解决问题。

封禅大典2015年演出季收官 泰山千古情23日起休园停演

本报泰安11月15日讯(记者 薛瑞) 从泰山封禅大典了解到,《中华泰山·封禅大典》大型实景演出,于11月15日晚进行了本年度最后一次演出,将暂时停演,明年天气转暖后再与市民游客见面。

历经8个多月时间,《中华泰山·封禅大典》2015年演出季落幕,15日晚上迎来本年度“收官大

戏”,也是今年最后一次封禅祈福盛宴。受天气变冷影响,演出自11月16日起正式结束,以便赶在霜冻天气来临前,全面完成设备检测及维护,保障来年演出正常进行。

收官演出当晚,演员带领所有现场观众,一起祈福大家学业进步,事业有成。据了解,《中华泰山·封禅大典》大型实景演出2015演出季自3月27

日首演至今,已累计演出250多场。历经6年发展,成为对外宣传泰山封禅文化和祈福文化一个重要的文化窗口。

同时,受旅游淡季来临影响,文化艺术中心的大型演艺项目《泰山千古情》,也将于11月23日起休园停演,23日前每晚7点半正常演出,2016年3月初再行盛大开演。



排列3 15312期 4 3 5
排列5 15312期 4 3 5 5 6
七星彩 15134期 3 9 7 0 2 7 8 (张伟)